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Progresii 

 
 
 

I. Progresii aritmetice  
 
 

Propunem spre rezolvare: 
 
1) Se consideră progresia aritmetică ሺ  în care ܽ . Să se determine ܽ , ştiind că 
raţia progresiei este 2. 

ܽ௡ሻ௡ஹଵ ଷ ൅ ܽସ ൌ 8 ଵ

ܽ௡ሻ௡ஹଵ ଵ ൌ 7 ଻ ൌ 37.

ൌ 1 ൅ 11 ൅ 21 ൅ 31 ൅ڮ൅ 111.

) Să se determine ݔ א ܴ, ştiind că numerele ݔ െ 1, ݔ ൅ 2, ݔ2 െ 1 sunt termeni consecutivi ai 
tice. 

) Se consideră progresia aritmetică ሺܽ௡ሻ௡ஹଵ cu raţia 3. Ştiind că suma primilor 10 termeni ai 

௡ ௡ஹଵ ௡ ଵ ܽଶ ൅ ൅ڮ ܽ௡. Ştiind că pentru orice ݊ א  are loc egalitatea כܰ
ଶ , să se arate că şirul ሺܽ௡ሻ௡ஹଵ este o progresie aritmetică. 

 
 

 
2) Se consideră progresia aritmetică ሺ  în care ܽ  şi ܽ  Să se calculeze suma 
primilor 15 termeni ai progresiei. 
 
3) Să se calculeze suma ܵ  
 
4
unei progresii aritme
 
5
progresiei este 150, să se afle ܽଵ. 
 
6) Fie şirul ሺܽ ሻ  şi ܵ ൌ ܽ ൅
ܵ௡ ൌ ݊ ൅ ݊
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